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ZÁPISNICA 

 

Účel: zasadnutie Stálej medzirezortnej komisie Ministerstva dopravy a výstavby 

Slovenskej republiky (ďalej len „MDV SR“) a Ministerstva obrany Slovenskej 

republiky (ďalej len „MO SR“, spolu ďalej len „komisia“) 

Miesto konania: MDV SR, Bratislava  

Dátum, čas: 14. 06. 2017, 10:00 hod. 

Zúčastnení: podľa prezenčnej listiny 

komisia uznášaniaschopná 

 

Priebeh zasadnutia komisie:  

 

Na úvod zasadnutia predseda komisie privítal nových členov komisie p. Daubnera a p. Bašku, 

ktorý je zároveň predsedom výboru komisie.  

 

1, program  

Program bol schválený. Do časti iné boli pridané 3 témy. Zástupcovia MO SR požadovali 

stiahnutie materiálu SMK/2017/8, žiadosti nebolo vyhovené. 

 

2, materiál SMK/2017/01 – Návrh na zmenu Rokovacieho poriadku Stálej medzirezortnej 

komisie 

Návrh na zmenu rokovacieho poriadku bol prijatý, s pripomienkou zmeny znenia prvej vety 

čl. 10 ods. 1 rokovacieho poriadku komisie.   

Zmena rokovacieho poriadku bola schválená s pripomienkou.  

 

3, materiály z rokovaní Výboru komisie 

• materiál SMK/2017/02 - Zmena plánovania AMC spravovaných priestoroch TRA40, TRA60A, 

TRA60B  

Materiál bol jednohlasne schválený. Zmena plánovania bude uskutočnená na skúšobnú dobu 

jedného roka. Vzhľadom na termín zasadnutia komisie a dátum uzávierky príjmu podkladov na 

zmenu príslušných dokumentov sa táto zmena bude týkať leta 2018. 

 

• materiál SMK/2017/03 - Zmena plánovania AMC spravovaných priestoroch LZR225A/B  

Materiál bol jednohlasne schválený. Zástupca LPS SR, š.p., požiadal o zosúladenie leteckého 

predpisu L 6 s platnou európskou legislatívou.   

 

• materiál SMK/2017/04 - Zriadenie zóny s povinným rádiovým vybavením (RMZ) na letisku 

Jasná  

Materiál bol jednohlasne schválený. Prebehla diskusia k definovaniu podmienok na vstup 

a vykonávanie letov v zóne s povinným rádiovým vybavením, na základe čoho bolo upravené 

uznesenie k danému materiálu.  

 

• materiál SMK/2017/05 - Zrušenie povinnosti predkladania letových plánov na medzinárodné 

lety VFR križujúce štátnu hranicu medzi Slovenskou republikou a Maďarskom 

Materiál bol jednohlasne schválený. 
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• materiál SMK/2016/06 - Zmena AMC spravovaného priestoru LZTRA65 na AMC 

nespravovaný priestor 

Materiál bol jednohlasne schválený. 

 

• materiál SMK/2016/07 - Správa o rokovaniach Výboru stálej medzirezortnej komisie  

Komisia zobrala správu na vedomie. Bola otvorená otázka neúčasti zástupcu Asociácie 

leteckých prevádzkovateľov na zasadnutiach výboru komisie a jeho prípadného nahradenia 

iným zástupcom alebo zástupcom inej organizácie.   

 

4, materiál SMK/2017/08 - Problematika používaných vzdušných priestorov 

Informácia sa neuverejňuje. 

  

5, iné 

• informácia o zámere integrácie vojenských lietadiel spôsobilých lietať bez pilota do vzdušného 

priestoru SR 

Podpredseda komisie informoval o zámere MO SR (zdieľaného v rámci krajín NATO) 

využívať určitý typ lietadla spôsobilého lietať na palube vo vzdušnom priestore SR. Išlo by 

prevažne o prelety vo veľkých výškach, no zámerom je venovať sa aj  vykonávaniu letov 

v celom vzdušnom priestore SR vrátane používania letísk. Z tohto dôvodu zástupcovia MO SR 

navrhujú zriadiť pracovnú skupinu za účelom nastavenia tejto integrácie do vzdušného 

priestoru SR. Materiál týkajúci sa zriadenia pracovnej skupiny bude témou najbližšieho 

zasadnutia komisie, alebo v prípade potreby, a na základe odôvodnenia, môže byť použitá 

procedúra per rollam.    

 

• informácia o „redizajne“ CTR/TMA Sliač (resp. LZR 225 A/B a TRA 65) a návrh zmien v AMC 

spravovaných priestoroch (TSA 06A/B/C/D, LZR60 A, LZR 60 B a TSA 05) 

Zástupca LPS SR, š.p., ako osoba prizvaná na zasadnutie komisie, prezentoval návrh úpravy 

CTR/TMA Sliač (resp. LZR 225 A/B a TRA 65) a návrh zmien v AMC spravovaných 

priestoroch (TSA 06A/B/C/D, LZR60 A, LZR 60 B a TSA 05). Návrh bol schválený výborom 

komisie, no na základe uznesenia U/2016/9 má byť na zasadnutie komisie predložený po 

vykonaní posúdenia bezpečnosti. Posúdenie bezpečnosti v súčasnosti prebieha, po jeho 

schválení bude návrh predložený na schválenie na najbližšie zasadnutie komisie, alebo v 

prípade potreby, a na základe odôvodnenia, môže byť použitá procedúra per rollam. 

 

• žiadosť o informáciu ohľadom vykonávania nepravidelnej obchodnej leteckej dopravy z letiska 

Sliač mimo prevádzkových hodín letiska (v noci) 

Predseda komisie požiadal zástupcov MO SR o informáciu ohľadom vykonávania nepravidelných 

letov z letiska Sliač mimo prevádzkových hodín letiska. Lety v noci sú výhodné pre cestujúcich 

zúčastňujúcich sa na nepravidelnej obchodnej leteckej doprave, no vykonávanie takýchto letov je 

predmetom kapacitných obmedzení personálu zabezpečujúceho poskytovanie letových 

prevádzkových služieb v CTR/TMA Sliač. Zástupca MO SR informoval, že prebehlo rokovanie 

medzi zástupcami letiskovej spoločnosti Letisko Sliač, a.s. a poskytovateľov letových 

prevádzkových služieb, na ktorom bol dohodnutý istý rámec letov, ktoré bude možné v noci vykonať.  

 

Bratislava dňa 29. júna 2017  

 

 

Mário Németh, v.r. 

generálny riaditeľ sekcie civilného letectva 

predseda Stálej medzirezortnej komisie 


